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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

2176

Vragen van het lid Welzijn (Nieuw Sociaal Contract) aan de Minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het artikel «Betaalbare krapte»
(ingezonden 28 juni 2024).

Mededeling van Minister Keijzer (Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening)
(ontvangen 18 juli 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Betaalbare krapte» uit de Leeuwarder
Courant?1

Vraag 2
Deelt u de stelling uit het artikel dat tot nog toe op het stimuleren van de
vraag gestuurd is en kan u dit toelichten?

Vraag 3
Deelt u de stelling uit het artikel dat sturen op vraag averechts werkt en kan u
dit toelichten?

Vraag 4
Wat vindt u van het concrete idee van «hoge objectsubsidies» als manier om
te sturen op meer aanbod?

Vraag 5
Over welke aspecten hiervan bent u positief en waarom?

Vraag 6
Over welke aspecten bent u negatief en waarom?

Vraag 7
Bent u bereid het idee van «hoge objectsubsidies» voor de Nederlandse
situatie verder uit te werken?

Vraag 8
Indien u het idee van «hoge objectsubsidies» niet wil verkennen, waarom
niet?

1 Leeuwarder Courant, «Betaalbare krapte», 27 juni 2024, https://ap.lc/kfqpv
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Vraag 9
Welke eventuele andere ideeën heeft u ten aanzien van het sturen door
middel van subsidies op concrete aantallen woningen?

Vraag 10
Kan u naar aanleiding van de vorige vraag de ideeën uitsplitsen naar
bestaande bouw enerzijds en nieuwbouw anderzijds?

Vraag 11
Kan u aangeven welke subsidies gezien het voorgaande punt uitermate
geschikt zijn voor sturing op meer aanbod in de bestaande bouw enerzijds en
welke subsidies bij uitstek geschikt zijn voor sturing op meer aanbod in de
nieuwbouw anderzijds?

Vraag 12
Kan u aangeven hoe en wanneer deze subsidies worden ingezet?

Vraag 13
Kan u deze vragen één voor één en binnen drie weken beantwoorden?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Welzijn
(Nieuw Sociaal Contract) over het artikel «Betaalbare krapte» (ingezonden
28 juni 2024, kenmerk 2024Z11523) niet binnen de termijn van drie weken
kunnen worden beantwoord.
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig, omdat er afstem-
ming nodig is met andere betrokken partijen. Uw Kamer ontvangt de
antwoorden zo spoedig mogelijk.
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